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Exercice 1 : (6 pts)

Dans le plan complexe rapporté a un repére orthonormé (0, i, ), on considére les points A, 8, €
el D d'affixes respectives 2, =2, 2z, = 1 +iV3, 2z, = =2i et z, = —V2 + iV2,

1)

2)

3)

a) Montrer que les points A, B, € el D appartiennent au méme cercle de centre 0 el de
rayon 2.

b) Ecrire sous forme exponentielle les nombres complexes z,, z. et z,,.

c) Construire alors les points A, B, C et D.

Soitw =z, x 7.

a) Déterminer le module et un argument de w.

b) Ecrire w sous forme cartésienne,

c) Endéduire la valeur exacle de cos(f—f).

Soit le point £ d'affixe 2, = 2z, + 2,,.
a) Mantrer que OBED est un losange.
b) En déduire un argument de z,.

Exercice 2 : (7 pts)

Le plan complexe est rapporté a un repére orthonormé direct( 0, ii, ¥).

L +x
On considére les points A, B el C d'affixes respectives z, =v3e™ 7, z, = 2¢'7 elz,. = 7.

1) Donner la forme algébrique de 2, 2, et z,..
2) Montrer que C est un point du cercle {'de diamétre [AB).
3) Atout point M d'affixe z distinct de chacun des points A et 8 on associe le point M’ d'affixe
z+1-i\3
:+i\[5
a) Montrer que si M’ appartient a l'axe (0, v) alors M appartient au cercle J\(A, B).
b) Montrer que si |2'| = 1 alors M est un point de la médiatrice A du segment [AB).

4 -i3
4) Soit D le point d'affixe =, =(~/§-%)+:‘;i et D’ le paint d'affixe =, =_%_;3_J_-_

Z'lelque ='=

a) Montrer que z,), = —I.
b) Déduire l'affixe de chacun des deux points d'intersection de la droite A et du cercle (
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Exercice 3 : (7 pts)
-x=-2+vVxi-1 six€E)]-w,—1]
x'4+3x+3 si x € |-1,0|

Saoit la fonction [ définie sur R* par: f(x) = \
2("“”"‘) +3 si x €0, +o0|

X

1) Déterminer lim f(x).

2
.(.

2) a)Montrer que pour tout réel x >0, ona:3 < f(x) <3 +

b) En déduire lim f(x).

3) a) Montrer que [ est continue en (—1).
b) f est-elie prolongeable par continuité en0 ?
4) a) Montrer que [ est strictement croissante sur |-1,0].
b) Déterminer l'image de |—1,0] par [.
c) Montrer que l'équation f(x) = 0admet dans |-1,0[ une solution unique «,
d) Donner un encadrement de a d'amplitude 1077,

5) Soitla fonction g définie sur |0, +m| par y(x) = Zx(l - co;(l]) +3.

a) Montrer que g(x) = [({-)

b) Déterminer ,I,if!‘. g(x).
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DEVOIR DE CONTROLE N°1
Corraction
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Exercice 2
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